
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 2 x Übernachtung im guten Mittelklassehotel in

Südtirol

- 4 x Übernachtung im guten Mittelklassehotel an der

Versiliaküste

- 6 x Frühstücksbuffet

- 6 x Abendessen als 3-Gänge-Menü oder Bu et

- 1 x Stadtführung in Pisa mit örtl. Reiseleitung

- 1 x Ausflug Rapallo, Porto no, Santa Margherita

Ligure mit örtl. Reiseleitung

- 1 x Schifffahrt von Rapallo nach Portofino, inklusive

Aufenthalt

- 1 x Schifffahrt von Portofino nach Santa

Margherita, inklusive Aufenthalt

- 1 x Ausflug nach Florenz mit Stadtführung mit örtl.

Reiseleitung

- 1 x Ausflug Cinque Terre mit örtlicher Reiseleitung

- 1 x Schifffahrt La Spezia – Portovenere – Vernazza

– Monterosso

- 1 x Zugfahrt Monterosso – Manarola – La Spezia

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 21,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 21,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 7,00 €

Preis:

11.05.2024 - 17.05.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Preis p.P. im DZ 999,00 €

Preis p.P. im EZ 1215,00 €

Cinque Terre und Portofino - 7 Tage

... eine der schönsten Italienreisen an die Versiliaküste

Entdecken Sie die Toskana und die Versilia Küste, eine Region bekannt für ihr mildes Klima inmitten zauberhafter

Landschaften. Kaum eine Stadt auf der Welt hat mehr Kunstschätze zu bieten als Florenz. Pisa beeindruckt durch

seinen mittelalterlichen Kern und die landschaftlich so reizvolle Cinque Terre, mit seinen pittoresken Ortschaften

inspirierte zahlreiche Schriftsteller und Maler. 

1. Tag Anreise nach Südtirol 

Heute beginnt Ihre faszinierende Reise nach Italien. Am Morgen Weiterreise zur Versiliaküste & Pisa Anreise nach

Südtirol, gegen Abend beziehen wir unsere Zimmer und lassen den Tag bei einem köstlichen Abendessen

ausklingen. 

2. Tag Weiterreise zur Versiliaküste & Pisa 

Nach dem Frühstück setzen wir unsere Fahrt in Richtung der Toskanischen Küste fort. In der Toskana angekommen,

fahren wir nach Pisa und lassen uns vom Platz der Wunder faszinieren, besichtigen den eindrucksvollen Dom, die

Taufkapelle und natürlich den weltberühmten schiefen Turm (Außenbesichtigungen). 

3. Tag Rapallo und Portofino 

Heute genießen wir das südländische Flair im malerischen Ort Rapallo mit seinen kleinen Gassen und der reizvollen

Promenade. Ein Linienboot bringt Sie bei einer kurzen Überfahrt nach Portofino, einem der schönsten Naturhäfen

des Mittelmeeres. Das idyllische Bild wird Sie überwältigen: bunte Fischerboote und luxuriöse Yachten liegen Seite

an Seite im romantischen Hafenbecken. Viele kleine Restaurants und Cafés laden zum gemütlichen Verweilen ein.

Mit dem Boot geht es weiter in das zauberhafte Fischerörtchen Santa Margherita. Hier laden die Promenade und

der Hafen zum Flanieren ein. 

4. Tag Florenz 

Florenz ist eine unglaubliche Stadt mit zahlreichen weltberühmten Bauten und Kunstwerken aus Gotik,

Renaissance und Mittelalter – ein Muss für alle Toskana- Reisenden! Der Dom dominiert das Stadtbild und bildet

zusammen mit dem Campanile und dem Baptisterium eines der großartigsten Kunstwerke, die es auf dieser Welt zu

bewundern gibt. Bei einer Stadtführung zeigen wir Ihnen die interessantesten Sehenswürdigkeiten der Altstadt.

Anschließend bleibt Ihnen noch etwas Zeit, bei einem italienischen Espresso die zauberhafte Atmosphäre zu

genießen. 

5. Tag Cinque Terre

Heute entdecken wir die weltbekannten Cinque Terre, lange Zeit nur über das Meer erreichbar. Von La Spezia aus

erreichen Sie mit dem Schiff den wunderschönen Ort Portovenere, wo Sie etwa eine Stunde Zeit haben, um am

Hafen entlang zu schlendern oder die hohe Festung zu erklimmen. Mit dem Schiff geht es dann weiter, um das

Steinmassiv mit der Kirche San Pietro herum, den fünf Dörfern entgegen. In Vernazza machen Sie Halt für eine

Stunde. Die traumhafte Lage und reiche Architektur machen Vernazza zu einem der schönsten Dörfer der Cinque

Terre. Vor dieser herrlichen Landschaft bilden der kleine Hafen und die bunten Häuser eine pittoreske Kulisse.

Weiter zu dem geschützt in einer Bucht gelegenen Monterosso. Mit dem Zug geht es anschließend nach Manarola.

Dicht gedrängt stehen die bunten, in die Höhe ragenden Häuser auf einer steilen Klippe über dem Meer. Von hohen

Felswänden eingeschlossen liegt am Fuße des Dorfes ein kleiner Hafen. Mit dem Zug fahren Sie nach La Spezia

zurück und fahren mit dem Bus in Ihr Hotel. 

6. Tag Rückreise Südtirol 

Leider heißt es heute schon wieder Abschied nehmen. Unser Weg führt uns zurück in Richtung Norden, wo wir am

Abend schon wieder in unserem Hotel in Südtirol zu einem reichhaltigen Abendessen erwartet werden. 

7. Tag Heimreise

Heute treten wir die Heimreise an und erreichen am Abend unsere Heimatorte.
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